

道路改造提升 扮靓城市颜值

德州这些项目加足马力往前推

本报德州4月26日讯(记者 李梦晴 通讯员 陈婷) 城市道路畅通与绿化提升是城市功能和品质的基础,也是城市发展的关键。近年来,德州市以改善城市环境面貌为抓手,以关系民生的重点项目为牵引,连续开展了多条城市道路的提升改造,为市民带来获得感和幸福感。德州市城区主干道畅通提升指挥部通过挂图作战、工作专班协调保障的工作机制,及时了解项目建设进度,帮助协调解决项目推进中出现的困难,助力项目完工。

锦绣川绿道串起惬意慢生活

4月15日,在位于德城区岔河西大道池家堤口村附近的锦绣川绿道拓延工程现场,两台挖掘机正在作业,一片热火朝天的繁忙景象。

锦绣川绿道拓延工程于3月17日开工,实施范围从新河路桥到官屯桥部分,项目注重生态修复和景观提升,绿化种植突出色叶林理念,通过种植复叶槭、红枫等打造层林尽染的诗意秋季景观,同时设置绿道、篮球场、羽毛球场等娱乐场地,构建环境优美的休闲健身运动空间。

“正在进行苗木移植,也就是把现场的公共绿化及苗木移植到城区其他公共区域,保证绿化资源不被浪费,实现资源的充分利用。接下来将进行种植土回填、乔木种植等工作。”德州市城

管局园林设计院副院长刘亚蓓告诉记者,该项目预计11月份完工,建成之后可以和锦绣川原有的绿道连通起来,打造更加完善的绿道系统,为市民提供更多健身、娱乐、休闲的空间。

据了解,锦绣川绿道拓延工程也是德州市中心城区绿化品质提升工程之一。德州市中心城区绿化品质提升工程包括常绿树示范工程和2022年绿化品质提升工程。常绿树示范工程项目包括德贤大街、105国道、果园路(岔河东大道-晶华大道)、东地路及新岭路五个部分,项目主要在主干道采取“常绿背景林带+中景花灌木组团+多色球类拼植”的种植模式,将“公园绿地节点做法”充分融入道路绿化,突出园林景观的精致化和色彩层次之美;背街小巷增植行道树,打造林荫道路,设置种植池和坐凳,切实提升老城区的冬季景观及市民休闲需求。

2022年绿化品质提升工程分为两期积极推进,一期为锦绣川绿道拓延工程和101省道绿化工程,现已经进场施工,二期主要包括南池家堤口口袋公园和崇德一大道、大学路、果园路、广达路四条道路提升工程,现已公开招标。

大学路东延完善城市道路网

同一时间,在大学路东部地下管廊及地上设施二期项目的



大学路东部地下管廊及地上设施二期项目加速推进。

施工现场也是一片忙碌景象,各项施工正在有序推进。

据了解,大学路东部地下管廊及地上设施二期项目是全市重点挂图作战项目,主要建设城市道路、地下综合管廊、排水、绿化、路灯等,预计2023年底完成竣工,建成后将为中心城区增加一条东西向的交通大动脉,有效改善北部交通路况,进一步完善东部城区路网体系,全面提升产业区通行能力。

项目推进面临诸多难题,特

别是疫情期间,遇到了用工难和建筑材料供应难的问题。禹城、平原、武城等周边的县(市、区)因为疫情封闭管理,导致务工人员无法到达现场施工,指挥部办公室紧急增补现场作业人员,留住外地流动人员,招募本地务工人员,确保施工力量充足。另外,受企业停产、道路封闭等因素影响,钢筋、水泥等建材无法运输到现场,建材进不了场,后续流程就无法进行。指挥部特事特办,立即开通绿色通道,保证项

目连续施工。

目前,该项目紧扣重点环节,细化工作措施,抓住当前施工“黄金期”,24小时不间断组织交叉施工,并行作业,确保项目保质保量高速高效推进。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:赵秋红

齐鲁晚报 齐鲁壹点

下载量 破5000万

齐鲁壹点 山东新闻第一端

超750位记者在线等你来报料

读者热线: 0534-2600000

